

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004882013

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pool Profi Pohn GmbH, Kirchberg (BE), neu Pool Pohn GmbH, Dürrenroth

Pool Pohn GmbH Eichli 31h 3464 Schmidigen-Mühleweg

Bisher Pool Profi Pohn GmbH Industrie Neuhof 21 3422 Kirchberg BE

Pool Profi Pohn GmbH, in Kirchberg (BE), CHE-199.720.440, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 165 vom 28.08.2018, Publ. 4438203). Statutenänderung: 24.04.2020. Firma neu: Pool Pohn GmbH. Sitz neu: Dürrenroth. Domizil neu: Eichli 31h, 3464 Schmidigen-Mühleweg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pohn, Alfred, österreichischer Staatsangehöriger, in Schmidigen-Mühleweg (Dürrenroth), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Aefligen].

Tagesregister-Nr. 6188 vom 29.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 165, Datum:

28.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern